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I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT.

1. Kiến thức, kĩ năng
- Nghe – hiểu, đọc – hiểu lời nhận xét của GV về bài viết của mình và bạn.

- Có kĩ năng phát hiện và sẳ lỗi về cấu tạo, nội dung, dùng từ, đặt câu, chính tả, hoàn thiện bài viết.

     2. Năng lực.

- Năng lực tự chủ, tự học: Tích cực học tập, tiếp thu kiến thức để thực hiện tốt nội dung bài học.

- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: Nâng cao kĩ năng tìm và sắp xếp ý cho đoạn văn viết về một nhân vật trong câu chuyện hoặc bài thơ đã đọc.

- Năng lực giao tiếp và hợp tác: Phát triển năng lực giao tiếp trong trò chơi và hoạt động nhóm.

3. Phẩm chất.

- Phẩm chất chăm chỉ: Có ý thức tự giác trong học tập, trò chơi và vận dụng.

- Phẩm chất trách nhiệm: Biết giữ trật tự, lắng nghe và học tập nghiêm túc.

II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC.

1. Giáo viên

- Kế hoạch bài dạy, bài giảng Power point.

- SGK và các thiết bị, học liệu phụ vụ cho tiết dạy.

2. Học sinh
- SGK, đồ dùng học tập.

III. HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU.

	Thời gian
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	5’
	1. Mở đầu:

	
	- GV tổ chức trò chơi để khởi động bài học.

+ Câu 1: Khi viết đoạn văn miêu tả cây cối cần làm gì?

+ Câu 2: Đoạn văn miêu tả được trình bày như thế nào

+ Câu 3: Kể tên 2 văn bản miêu tả cây cối mà em đã được đọc hoặc được nghe.

+ Câu 4: Em thích hình ảnh miêu tả nào trong văn bản đó? Vì sao?

- GV Nhận xét, tuyên dương.

- GV dùng tranh minh họa hoặc dựa vào trò chơi để khởi động vào bài mới.
	- HS tham gia trò chơi.

+ Trả lời: Khi viết đoạn văn miêu tả cần nói rõ đặc điểm của loại cây đó.

+ Trả lời: Đoạn văn miêu tả được trình bày như sau: Mở bài; Thân bài; Kết bài.

+ Trả lời: Tả một cây bóng mát; Tả một cây ăn quả.
+ HS nêu.
- HS lắng nghe.

- Học sinh thực hiện.

	25’
	2. Luyện tập, thực hành

	6’
	Hoạt động 1: Nghe nhận xét chung về bài làm của lớp. 

- GV nêu nhận xét chung về bài làm:

+ Những ưu điểm và hạn chế cần khắc phục của HS.

+ Cấu tạo của bài viết báo cáo.

+ Nội dung bài viết.
	- HS nghe GV nhận xét, có thể đặt câu hỏi nếu chưa hiểu.



	6’
	Hoạt động 2: Sửa bài cùng cả lớp

- GV hướng dẫn HS sửa một số lỗi tiêu biểu để rút kinh nghiệm.

- GV nêu gợi ý để HS bổ sung vào bài viết của mình.
	-- HS lắng nghe, rút kinh nghệm.



	6’

7’
	Hoạt động 3: Tự sửa bài

- GV trả bài viết cho HS.

- GV yêu cầu HS đọc lại bài viết của mình, xem lại những nhận xét góp ý của GV trên bài viết rồi sửa lỗi, bổ sung nội dung phù hợp.

- GV yêu cầu HS viết lại bài báo cáo hoàn chỉnh (sắp xếp lại ý, bổ sung nội dung còn thiếu, điều chỉnh những nội dung chưa phù hợp ….)

Hoạt động 4: Đổi bài cho bạn để kiểm soát việc sửa lỗi.

- GV mời HS làm việc nhóm đôi , đổi bài viết đã sửa, góp ý để bạn hoàn thiện bài viết.

- GV gọi 1 – 2 HS báo cáo kết quả sửa bài, cả lớp lắng nghe, bổ sung ý kiến.

- GV nhận xét và tuyên dương.
	- HS chỉnh sửa theo hướng dẫn của GV.

- HS viết lại bài báo cáo hoàn chỉnh.

- HS làm việc nhóm đôi , đổi bài viết đã sửa, góp ý để bạn hoàn thiện bài viết.

- 1 – 2 HS báo cáo kết quả sửa bài, cả lớp lắng nghe, bổ sung ý kiến.

- HS lắng nghe, rút kinh nghiệm.

	5’
	3. Vận dụng, trải nghiệm:

	
	- GV chọn một số bài viết hay trong tiết học, đọc cho cả lớp nghe.

+ Nêu gương phong cách viết sáng tạo của những bài viết hay để HS khác lắng nghe, học tập bạn.

- GV nhận xét tiết dạy.

- Dặn dò bài về nhà.
	- HS lắng nghe để vận dụng kiến thức đã học vào thực tiễn.

- HS lắng nghe để học tập, rút kinh nghiệm.



	
	IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY:
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